Xoves 26 de marzo
Entregar venres ás 12:00h
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1.Un bloque se desliza por un plano inclinado de 30º a los 20s continúa por un plano horizontal  calcula el espacio recorrido por el bloque.
Datos: 
m=2kg			µph=0,3	 (en ambas superficies)


2. Calcula cuánto tiempo tardará en recorrer un centómetro el cuerpo 3 del siguiente sistema de masas.
m1=2kg		m2=2kg				m3=2kg			m4=2kg		m5=2kg
		1m		1,5m		2m			2m	
	1		2			3			4		      5

3. Calcula el peso de un satélite artificial que gira a una altura de 300km de la superficie terrestre. Datos
MT=5,98.1024			RT=6370km
ms= 2tn
